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                VANDRÅD MORS 
  

 
 

Referat fra bestyrelsesmøde  
 

Tid: 10. maj 2023 kl. 19.00 

Sted: Mødelokale Morsø Folkebibliotek 

Deltagere: Palle J. Larsen (PJL), Jacob Hangaard (JH), Poul Erik Nielsen (PEN), Flemming Worm (FW), 

Per Ørberg (PØ), Poul Erik Nielsen (PEN) 

Referent: Else Larsen (EL) 

 

 

Dagsorden: 

 

1. Godkendelse af referat fra sidste møde d. 1.3.2023 

2. Konstituering af bestyrelsen (formand, næstformand, økonomiansvarlig, koordinationsforum, SMS-

service, ledningsmøder) 

3. Opfølgning siden sidst: 

- Møde med Morsø Kommune 

- Møde med Morsø Forsyning 

- BNBO status – brev om kommunegaranti sendt i separat e-mail 

- Vandanalyseaftale med Eurofins status 

- Repræsentantskabsmøde Vandråd Mors 28.3.23 

- Stiftende generalforsamling Vandsamarbejde Mors 

4. Orientering fra DV Region Nord 

5. Termografering senest i 2022. Igen i 2023? 

6. Møde med Vandråd Thy 13.12.2022 

7. Møde med beredskabet  

8. SMS-aftalen – ny forhandling! 

9. Eventuelt 

 

 

Ad. 1 – Godkendelse af referat fra sidste møde 

 

Mødereferat fra sidste møde 1.3.23 godkendt af bestyrelsen.  

 

Ad. 2 – Konstituering af bestyrelsen 

 

Bestyrelsen konstituerede sig som følger: 

 

Formand: Palle J. Larsen 

Næstformand: Jacob Hangaard 

Økonomiansvarlig: Flemming Worm 

Bestyrelsesmedlem: Per Ørberg 

Bestyrelsesmedlem: Poul Erik Nielsen 

 

Flg. blev valgt som Vandråd Mors’ repræsentant til 

 

Koordinationsforum: Flemming Worm, Per Ørberg og Poul Erik Nielsen 

SMS-service: Poul Erik Nielsen 

Ledningsmøder: Poul Erik Nielsen 
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Elaftale: Per Ørberg 

 

 

Ad. 3 – Opfølgning siden sidst 

 

Møde med Morsø Kommune: Deltagelse også af Niels Pedersen fra Beredskabet. Se mere under 

pkt. 7 om dette. Jette Vester laver et referat fra mødet. 

 

Møde med Morsø Forsyning: Udbudsmaterial vedr. vandanalyseaftale er under udarbejdelse. 

Taksten for aflæsning af målere forhøjes fra 14 til 15 kr.  

 

BNBO status: En del aftaler er i hus. Brev fra Sillerslevøre vandværk med anmodning til Vandråd 

Mors om opbakning i forbindelse med afslag på kommunegaranti til lån til jordopkøb vedr .BNBO 

drøftet. Bestyrelsen blev enige om, at PJL kontakter Jan Pedersen og spørger, om de har fået 

begrundelse for afslaget, inden vi evt. foretager os mere. Vandråd Mors vil bakke op om 

opfordringen til kommunen om at give garanti til disse lån. 

 

Vandanalyseaftale med Eurofins status: Aftalen er midlertidigt forlænget til 14.7.23. Morsø 

Forsyning er ved at være klar til at forhandle med Eurofins om aftalen. 

 

Repræsentantskabsmøde Vandråd Mors 28.3.23: Godt og roligt møde. Forslag til referat rundsendt 

til bestyrelsen. Godkendt og underskrevet af dirigent Per Ørberg. 

 

Stiftende generalforsamling Vandsamarbejde Mors: Rigtig god deltagelse. 25 af 28 vandværker 

deltog i mødet.  
 

Ad. 4 – Orientering fra DV Region Nord 

 

Generalforsamling afholdt i april med 69 deltagere fra 31 vandværker deltog. Referatet kan findes på DV’s 

hjemmeside.  

 

Ad. 5 – Termografering  

 

Termografering foretaget i august 2022. Tryg Forsikring har skærpet sine krav, så fremover skal der 

termograferes hvert år mod hidtil hvert andet år. Det er ikke obligatorisk at få termograferet, men en 

termografering gør, at der ikke er selvrisiko på forsikringen. Vi arrangerer termografering igen i 

august/september. 

 

Ad. 6 – Møde med Vandråd Thy 13.12.2022 – opfølgning 

 

Vi afventer tilbagemelding fra Vandråd Thy ang. fælles udflugt. 

 

Ad. 7 – Møde med Beredskabet 

 

Drøftelse af sløjfning af brandhaner. Vi skal fremover have et årligt møde med Beredskabet. I løbet af 

april/maj laver Niels en liste over, hvilke brandhaner der skal bruges.  

 

Ad. 8 – SMS-aftalen – ny forhandling 

 

Prisen på vores aftale er steget betydeligt. Aftalen indeholder rigtig mange faciliteter, som vi ikke benytter. 

PEN kontakter Hans Larsen, Fjallerslev for at få information om, hvem traktorforeningen har en aftale med. 

Vi kan holde et bestyrelsesmøde og invitere Blue Idea med for at drøfte aftalen. 

 

Ad. 9 – Eventuelt 
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Medlemsmøde: Forslag til emne: solceller til vandværker. 

 

Måleraflæsning Kamstrup: Nye fjernaflæsningsmålere kan monteres med et SIM-kort til aflæsning til p.t. 20 

kr./stk. i årsabonnement.  

 

25 års jubilæum 2024: Skal vi gøre lidt ud af det? Tænk over det. 

 

Øens vandværker på hjemmesiden: Der er fejl i nogle af vandværkernes e-mailadresser. Når man klikker på 

mailadressen til fx Sundby, kommer der en mailkladde til Solbjerg vandværk, og der er flere. PJL kontakter 

forsyningen og gør opmærksom på problemet, og vi sender e-mail rundt til alle vandværkerne med 

opfordring til at opdatere kontaktoplysningerne for deres vandværk på hjemmesiden – og til os. 

 

LER: Der mangler stadig 14 vandværker her på øen at blive registreret. Deadline er 1.7.2023. AURA har 

sendt påmindelse til vandværkerne. 

  

 

 

 Referent Else Larsen 


